G

ERERER—X 7y —

-5 CRbLEVEEEETHIA




N SRR - ATy T —

14> mE
nnE
BEEHERSEIR O DIF KB G/EZET I BFIC/EZEIL FER TN ANR—XTC

TONEVERODBEERERLHVE T ANZ—EVDREDLDIT &
HOBLWVLIEY B LOEBH COMERIE IFBICREZHNE T,

CAVDR=AT YT —EMET AN ZTV T UICERTESRET
BRENE T, TNk e BRRICHRELRZ2ICTERVIITET,
TSRO PEWV LA VIFBEEEEE Y RAUCB WV TS0FDRRNG . 22
HIFEHDOREBRBRCT. REICEV. BREIIIBOTHVREEHVE
ThHBEEFANTER LT DO BERICERBIT T BRI LR
mZRUERICT AR LTWET,

CTAVDR—RT v T) -l T A
VRIEAY TV TRUZy 7 IVEBH M
TEYET,

BEERELTFSIVIETESh 54T 5,,:,1” 1

O— FUW e E 7, https://www.cejn.com/ 4 G”lde[/)’u
ja-jp/forms/work-safely-with-ultra-high-

pressure-hydraulics/

EHIN MBI AR NG ERBD D FEL—PEEIHIENBYE T, MEABIUMARIL HAIBEASHVGbhE (LS IEBANFETIY - A—MUmm) T, BBEENIHERR DT XEAERIEISORMEICHEIL S B, DEFR
U= )bibF 723> THIAD] B@ERU—RIERIE DT 791 bwww.cejn.cojpa B EEL, HRESICLO> UL BIEFE ENTVRHEELHVET,

2




HBEERES - X7 vt 7)) —

CELICEDEIR—RAT7 v T —

BERDCELRIFRLTY, LAV DBRERER—AT7 v T —IE BEROLIRICEDE
THMIF W LE T, BERDEHZHIC T R— A2 HEVTEFNE SIREDREE ARRICT
HHDEHERET AV - AR YT IV T RO Z Y TV I TTRENELE T,

LA DEBERER— AL AEROER TIERLEED D TCRBD IS CED BIRITAT—ILT

A V=7 Z)NAZ)VIRICHBR U TR REIIE R — A T B DI A w7 - AT MY TV ET7 5

TR lHEDHEBDILET BICRE TR EREZEFITANSIEL TEET,

AF—IV2E + B,

AF=IVTAV—4R8

AF=IVTAV—4RE

AF=IVTAV—4R8

AF=IVTAV—4R8

AF=IVTAV—68

AF=IVTAV—6/8

AF=IVT AV —8E

fi 218
o KUSLAVPUR | KUSLAZPUR) | KUDLEZ(PUR) Wg@ﬁ{;gﬁ"g RUTZE (PA) RUTSE (PA) RUTSE (PA) RUTZE (PA)
WE RUTZR (PA RUTZR (PA) RUTZR (PA) RUTZF (PA) RUTEE—IV (POM) | RUT+EZ—)L (POM) | RUTE2—/L (POM) | RUT+£2—)L (POM)
REXNEZ 64x12.5mm 98x17.9mm 64x129mm 64x134mm 48x11.6mm 48x129mm 39x120 mm 48x151 mm
mafEREN 70 MPa 70 MPa 72 MPa 100 MPa 180 MPa 250 MPa 300 MPa 400 MPa
REREES 186 MPa 230 MPa 288 MPa 320 MPa 450 MPa 625 MPa 700 MPa 800 MPa
RERITHEE 70 mm (2.81>F) 120 mm (474> F) 25mm (1.04>F) 80mm (3.114>F) 130 mm (5.11>F) 175 mm (6.91>F) 140 mm (5.51>F) 200 mm (7.94 >~ F)
8 190 g/m (6.7 02) 440 g/m (15.5 02) 260 g/m (9.2 02) 300 g/m (10.6 02) 280 g/m (9.9 02) 410 g/m (14.4 02) 290 g/m (10.2 02) 633 g/m (223 02)
{EREEHE -40°C - +100°C (-40°F | -40°C —+100°C (-40°F | -40°C —+100°C (-40°F | -40°C - +100°C (-40°F | -40°C - +100°C (-40°F | -40°C - +100°C (-40°F | -40°C - +100°C (-40°F | 40°C - +70°C (H14°F
CHEDZE) -+212°F) -+212°F) -+212°F) -+212°F) -+212°F) -+212°F) - +212°F) - +158°F)

TN HRIE AR NREERBO DT ER—PEETBCELBYET, MBS LU S REBENSEVEhE T
Uy—)iitea 723> THIAR ERRU—RERIE BT 791 bwww.cejn.cojpZ TELEEW, B@REBICEOTE REFE

BIBAHE 2 TS - A—MUmm)TY, BEINIERR DY A XETBRIE, ISOFMEICHEIN T B, MDHERFTR
EINTVDHEENHVET,




iE

=IEHER—X - 70mpPa (Wi26)

=laE
IEEEE
WS, AERUFIRIL, JL—RERNTSIRI 7/ -2E.
SME BT EBMER U D L4 > (TPU)
PRIEXIME . e, 6.4 x 13.8 mm
EaERED........... 70.0 MPa
RIEREED........... 276.0 MPa
SN[ = 100 mm (3.91>F)
(== SO 135 g/m (4.9 0z)

{EFRESE (hE) -40°C - +80°C (-40°F - +176 °F)

R—R 19-951-9005 R—RXFw I~ 10m DGUV 323
19-951-0705 AL >, IFEBM
KR—X&EB 19-951-0730 G 1/4" AR 60° AR - —U>JO—4F + S)8— - AH)L - = —)LAREAT (19-950-0062)
19-951-0731 G 1/4" Ax= USITU > FREfT (19-950-0084)
19-951-0732 G 1/4" A12 100° AR + —U>J0—2AF (CMS 120° A X - O— > 45&#:F)
19-951-0733 G 1/4" Ax%> + DV 2+ —HAISw I > K (09-950-4600)
19-951-0734 1/4" NPT AxZ
19-951-0735 3/8" NPT A%
19-951-0736 R 3/8" A%
19-951-0737 G 1/4" AR+ ZANILFY b + AR - 2—=U>J0—-> 27)N—H)L (24°/60°)
19-951-0738 M14 x 1.5 AR+ ZANLFY ~ +AR - 2—U>F0—-> 27)N-H)L (24°/60°)
19-951-0739 M18 X 1.5 AR + ZANJLF Y ~ + 0-U>STfF 24° AR - =—U>JT0—>, 1SO 12151-24H0,
19-951-0740 3/8" NPT xR
19-951-0741 R 1/4" A%
19-951-0742 G 3/8" AR 4+ 60° XX - =—U>JO—> + T)8— + AF)L - =—)LFEEft (19-950-0064)
19-951-0743 1/4" NPT AR
19-951-0744 M16 X 1.5 XX « RANLFW b + 0-U>JfF 24° AR - = —U>T -2, 1SO 12151-2%HL,
19-951-0745 M14 x 1.5 AR « RANLFwW b 90° TILiR— + AR - =—U>F0—> 27)8—H)L (24/60°)
19-951-0746 1/4" NPT ARZ XFY LR - AF—)LH
19-951-0748 9/16"-18 UNF XX « RANJLFW k + 58° AR - >—U>JO->, H4A4TM
19-951-0749 M12 x 1.5 AR + 24° XX - JL7—>
19-951-0751 1/8" NPT AxR>
19-951-0752 7/16"-20 UNF RANJLFw b + JIC 37° AR - 2—U>T0—->
19-951-0754 G 1/4" AR« ZANLFY N + AR - 2—U>F0—-> 27)8-1J1(24°/60°). AT LR - AF—)L&
19-951-0755 9/16"-18 UNF RANJLFwW bk + JIC 37° AR - >—U>H0—->
19-951-0756 R3/8" AR, AT LR« AF—)LA
19-951-0757 G3/8" AR+ RANILFY b + AR - =—U>HO—> 2=)\—H)L (24/60°)
19-951-0758 G 1/8" A=< + USITY > JFEE{F & (19-950-0084)
19-951-0766 G 1/4" ZANILFw b 45° TILiR— + 60° AR - =—U>T00—>
19-951-0767 9/16"-18 UNF XX « RANLFY ks + H4TM S —U>J0-> AFULR - AF—)LE
19-951-0776 1/4" NPT AR + ALY R =35> b
19-951-0777 3/8" NPT AR + AL w R -5 b
7oy U— 19-951-0008 CISZOY S InBlHE NFCH S
19-951-1080 TV IH—R (F>oTOF05-)
19-951-1081 VA IR—=ZAROS>T
19-951-1082 F>20T70705—, VYIRTSRFVY
19-951-1085 F>2oTJ0O705—, TSAFvT B
19-951-1880 PVC frRe&/R—X
19-951-1882 7A=Y —JRER—R
>=)b 09-950-4600 Oy v —
19-950-0062 RFwW RS —)L 1/4" FITARS (tredo/dowty)
19-950-0064 R>Tw R —)L 3/8" F4TARS (tredo/dowty)
19-950-0084 R>Tw RS —)L 1/4" FiTARS (USITU > D)



JhE

=IEHER—X - 70mpPa (Wi26)
ew

S WERUTZ I R(PA). BEARF—ILIAT7—2B. A—T>
ZINA SIVERSHHE2E. MERUD L4 > (PUR)
PREXIME ..o, 6.4 x 12.5mm
BSERE.......... 70.0 MPa
BIRRIEES.......... 186.0 MPa
B/NHIFHAR . 70 mm (2.8 >F)
# B 190 g/m (6.70z)
. EFSEHE GHE) -40°C - +100°C (-40°F - +212 °F)

R—X 19-951-0701 i
19-951-0702 =
19-951-0703 ==}
19-951-0704 Ei
WA k—X  19-951-0710 /&
19-951-0711 /=
Kh—2e8 19-951-0730 G 1/4" AR 60° AR - —U>FO—> + S)\— « X4JL - =—)LFEfT (19-950-0062)
19-951-0731 G 1/4" A== USITY > 2 FBEEfTF (19-950-0084)
19-951-0732 G 1/4" A% 100° AR - —U>J0—AF (CMS 120°A R - O—>456:)
19-951-0733 G 1/4" A DY+ —HI 5w I R (09-950-4600)
19-951-0734 1/4" NPT AR
19-951-0735 3/8" NPT A%
19-951-0736 R 3/8" A%
19-951-0737 G1/4" AR + ZANRIF Y~ + AR - S—U>H0—> 1=)N—H)L (24°/60°)
19-951-0738 M14 x 1.5 XX« RANLFY S +AR - >—U>HT0—> 1=){—H)L (24°/60°)
19-951-0739 M18 x 1.5 X R + ZANJLF WY ~ + 0-USTfF 24° AR - =—1U>400—>, 1SO 12151-2%4L,
19-951-0740 3/8" NPT X%
19-951-0741 R 1/4" AR
19-951-0742 G 3/8" ART 4+ 60° XX - >—U>FJ0—> + S5)8— - A5l » =—)LFEEft (19-950-0064)
19-951-0743 1/4" NPT AR
19-951-0744 M16 x 1.5 XX + ZANLF WY ~ + 0-U>TfF 24° AR - = —1J>400—>, 1SO 12151-2%#4L,
19-951-0745 M14 x 1.5 X R + ZANJLF W ~ 90° T)LiR— + AR - S—U>00—> 1=/)N—HJL (24/60°)
19-951-0746 1/4" NPT AR X7 LR - AF—)LE
19-951-0748 9/16"-18 UNF XX + RANJLF W~ +58° AR - >—U>H0—>, §1TM
19-951-0749 M12 x 1.5 AR + 24° XX - JL7I—>
19-951-0751 1/8" NPT AR
19-951-0752 7/16"-20 UNF ZAARJLF W bk + JIC 37° XX - >—U>FJ0—>
19-951-0754 G1/4" AR+ ZANRILF WY b + AR - 2—U>F0—> 1=)\—H)1(24/60°), RF>L-R - AF—)L&
19-951-0755 9/16"-18 UNF RA~RJLFwW b + JIC 37° AR - >—U>HJ0—>
19-951-0756 R 3/8" A%, AT LR « AF—)LE
19-951-0757 G3/8" AR + RANILF Yk + AR« —U>F0—> 2= ){—1)L (24/60°)
19-951-0758 G 1/8" A% + USITU > FAIEE{F 2 (19-950-0084)
19-951-0766 G 1/4" ZA~RILFw k 45° T)LAR— + 60° AR - >—U>Fd0—>
19-951-0767 9/16"-18 UNF XX - ZANILF YV~ + FA4TIM S —U>T0—> AFLR - AF—)L&
19-951-0776 1/4" NPT AR + AL W RS —5> ~
19-951-0777 3/8" NPT A% + XL w RI—5> ~
7HEHU—  19-951-0008 CIST O S AAJhE NFCH 4
19-951-0780 TV TH—R (F>oFO0F7 045 —)
19-951-1081 YA IR—RBIS>
19-951-1880 PVC fRE&R—X
19-951-1882 J7 V7= —JRER—X
=) 09-950-4600 AW v —
19-950-0062 MR2T WV RS —)L 1/4" FTARS (tredo/dowty)
19-950-0064 RFw RS —)L 3/8" FATARS (tredo/dowty)
19-950-0084 ROFw RS —)L 1/4" FTARS (USITU > )



iE

=EHER—X - 70mpa (9210)
ew

- AE RUT7Z R(PA). BsRDRF—ILDAT -2,
MR L4 > (PUR)
REXIME......... 9.7 x 18.0 mm
BEERAED........... 70.0 MPa
REMIEES........... 215.0 MPa
B/ 120 mm (4.71 >F)
=S 500 g/m
(EFREERA........... -40°C - +100°C (-40°F - +212 °F)

R—2R 19-951-0061 =
R—RA&R 19-951-0066 R 3/8" Az
19-951-0067 NPT 3/8" AR
>= 19-950-0064 RZTw R —)L 3/8" FATARZ (tredo/dowty)
FoeyU— 19-951-0008 CISZ’O4 S IsBlEE NFCH 2
JhE

=EHER—X - 70MPa (1210)
e

B, AE . RUT7=Z R(PA12). BRARF—ILDAT7—2BEA—-T>/)(
ASILDAV7—2[BTHE. M RUTL S (PUR)
PRIEXIME . e, 9.8 x 17.9 mm
ReEAEN........... 70.0 MPa
RARBIEES........... 230.0 MPa
E/NBRFHAR. .. 120 mm (4.741 >F)
== PO 440 g/m (15.5 0z)
EFREEH. ... -40°C - +100°C (-40°F - +212 F)

R—R 19-951-0081 =
19-951-0082 =
19-951-0083 i
YA 2Rk—R 19-951-0085 =/&
R—X&R 19-951-0066 R 3/8" A=x%>
19-951-0067 NPT 3/8" AR
19-951-0068 G 3/8" AANILFY ~ + 60° AR - >—U>J0—>
19-951-0069 G 1/2" ZANILFY ~ + 60° AR - >—U>J0—>
19-951-0071 M20 X 1.5 AR + ZANILFY b + 0-USJfF 24° AR - 2—U>0T0—->
FoeyU— 19-951-0008 CIST O S Am]kE NFCH 4



e mEHER—R - 72mpa (wi26)
T

WS, AERUFZR(PA 12). BRARXF—IL DAV —2BRUA-T>
ZINASIL2B. 9ME:RU L4 > (PUR)

PRIEXIME . e, 6.4 X 12.5mm

EeERED........... 72.0 MPa

RIEREED........... 288.0 MPa

BABITERE. 25 mm (1.0 1 >F)

=21 260 g/m (9.2 0z)

{ERPREEH........... -40°C - +100°C (-40°F - +212 °F)

Hh—X 19-951-0721 R WA iR—X 19-951-0791 2 /7K

19-951-0722 3 19-951-0792 wx/B
19-951-0723 = 19-951-0793 BH/E
19-951-0724 =i 19-951-0794 w/E

KR—X&EB 19-951-0730 G 1/4" A% + 60° XX - >—U>J0—> + S)\— - A5)L - =—)LAE{T (19-950-0062)
19-951-0731 G 1/4" A== USITU > FREft (19-950-0084)
19-951-0732 G 1/4" A% 100° AR - >—U> T 0—24F (CMS 120°A X - O—4%#A)
19-951-0733 G 1/4" A2 Dy v—BAI 5w hI> R (09-950-4600)
19-951-0734 1/4" NPT AR>
19-951-0735 3/8" NPT AR
19-951-0736 R 3/8" Ax%>
19-951-0737 G 1/4" AR - ZANILFY ks + AR - >—U>FJ0—> 1Z)\—H)L (24°/60°)
19-951-0738 M14 X 1.5 AR + ZANLFY ~ +AR - =—U>F0—> 27)(—H)L (24°/60°)
19-951-0739 M18 X 1.5 AR + ZANJLF Y  + OU> Tt 24° AR - =—U>H -2, ISO 12151-24EHL,
19-951-0740 3/8" NPT A%
19-951-0741 R 1/4" A%
19-951-0742 G 3/8" AR + 60° XX - >—U>J0—> + S)\— - A5)L - =—)LAE{T (19-950-0064)
19-951-0743 1/4" NPT AR
19-951-0744 M16 X 1.5 AR + ZANLFY  + 0-U>STfF 24° AR - =—U>J -2, 1SO 12151-2%HL,
19-951-0745 M14 x 1.5 AR + ZA~N)LFw k 90° T)LiRk— + AR - =—U>0T0—> 22)N—HJL (24/60°)
19-951-0746 1/4" NPT ARZ X572 LX - AF—)LE
19-951-0748 9/16"-18 UNF AR + RANLFY b + 2—U>J0—-> H44TM
19-951-0749 M12 x 1.5 AR + 24° XX - JL70—
19-951-0751 1/8" NPT AR
19-951-0752 7/16"-20 UNF RANJLFw b + JIC 37° AR - >—U>HJ0—->
19-951-0754 G 1/4" AR - RANILFY b + AR - =—U>H0—> 2Z){—)L(24/60°) . AF> LR - RF—)L&
19-951-0755 9/16"-18 UNF RANJLFwW b + JIC37° XX - >—U>TJ0—->
19-951-0756 R3/8" AR AT L X« AF—JLE
19-951-0757 G3/8" AR - ZANILFY b + AR - 2—U>FT0—-> 2Z)8—-HJL (24/60°)
19-951-0758 G 1/8" A= + USITY > FARE(FE (19-950-0084)
19-951-0766 G 1/4" ZANLF W b 45° TILR— + 60° AR - =—U>J0—
19-951-0767 9/16"-18 UNF XX + RANLFY b + H4TM = —U>J0-> AFULR - AF—)LE
19-951-0776 1/4" NPT A2 + AL v RE—3F>
19-951-0777 3/8" NPT AR + XLw k=52 b
FotHU— 19-951-0008 CISTOY S sv]JE NFCH
19-951-1080 ATV OH—R (F>o0TOF705—)
19-951-1081 VA IK—RBOS 2T
19-951-1082 F>20707023> VI NTISRAFYY
19-951-1085 F>oTJ07023>, T5RFVD B
19-951-1880 PVC fR&&/R—
19-951-1882 JT7 A7 =Y —TR#ER—
>=) 09-950-4600 HIY v —
19-950-0062 RFwW RS —)L 1/4" F4TATRS (tredo/dowty)
19-950-0064 R>Tw RS —)L 3/8" FfTAR S (tredo/dowty)
19-950-0084 IRZFT Y RE—)L 1/4" FTARS (USITU D)




iE

=IEHER—X - 100MPa (F426)
ew

S PEIRU TS R(PA). BENRF—IL DAV —4/8
MBI SRR U D LS > (TPU)
PIEXIME . v, 6.3 X 13.3mm
EeERED. ... 100.0 MPa
REEES........... 320.0 MPa
\ LA B/NBHIFHERE... 80 mm (3.1 />F)
] ! W £ =S 300 g/m (10.6 0z)
y BYFea (EFERAEEH. ......... -40°C - +100°C (-40°F - +212 °F)
S =& M =& @M
HK—2 19-951-1001 2 WA >k—RX  19-951-1010 /B
19-951-1002 = 19-951-1011 R/ &
19-951-1003 7 19-951-1012 /&=
19-951-1004 £
w8
R—AE&8 19-951-0730 G1/4" AR + 60° XX - >—U>00—> + S)(— - XH5JL - =—)LEREE{F (19-950-0062)
19-951-0731 G 1/4" A== USITY > FREE{T (19-950-0084)
19-951-0732 G 1/4" A% 100° AR - >—1U>0—>A3 (CMS 120°4 X - O— > 1E#F)
19-951-0733 G 1/4" AR ADvSv—BISw hI> K (09-950-4600)
19-951-0734 1/4" NPT AR
19-951-0735 3/8" NPT A%
19-951-0736 R 3/8" A%
19-951-0737 G1/4" AR+ RANILFY s+ AR - >—U>PTO—> 1=){\—)L (24°/60°)
19-951-0738 M14 x 1.5 XX « ZANILFY N + AR - =—U>00—-> 1=)\—1)L (24°/60°)
19-951-0739 M18 x 1.5 XX + ZANILFWY ~ + O-U>TfF 24° AR - =—U >4 0—>, 1SO 12151-2%EH,
19-951-0740 3/8" NPT AR
19-951-0741 R 1/4" A=
19-951-0742 G3/8" AR + 60° XX - >—U>TO—> + S)\— - XH5JL - =—)LERE{F (19-950-0064)
19-951-0743 1/4" NPT AR
19-951-0744 M16 x 1.5 XX « ZANILFY ~ + O-U>DfF 24° AR - =—U >0 0—>, 1SO 12151-2%EHL,
19-951-0745 M14 x 1.5 XX « ZANJ)LFw k 90° TI)L/R— + AR - >—U>H0—> 1=)\—H)L (24/60°)
19-951-0746 1/4" NPT AR X572 LR - AF—)LE
19-951-0748 9/16"-18 UNF XX + RAARJLFWY Kk +58° AR - >—U>TJ0—>, 914TM
19-951-0749 M12 x 1.5 AR + 24° XX - JLy70—>
19-951-0751 1/8" NPT A%
19-951-0752 7/16“-20 UNF ZAN)LFwW Kk + JIC37° AR - >—U>0O—>
19-951-0754 G1/4" AR+ RANRILFY S~ + AR - >—U>PTO—> 1=)\—H)L(24/60°) . AF>LX - RF—)L&
19-951-0755 9/16"-18 UNF ZANJLFwW Kk +JIC37° XX - > —U>FO—>
19-951-0756 R3/8" AR AT LR« AF—)LE
19-951-0757 G3/8" AR + RANILFY ~ + AR - >—U>J0—> 21=)\—H)L (24/60°)
19-951-0758 G 1/8" A% + USITU > BREf}HE (19-950-0084)
19-951-0766 G 1/4" RANJLFW I~ 45° T)L/R— + 60° AR - >—U>H0—>
19-951-0767 9/16"-18 UNF XX + RAR)LFY N+ 94TIM>—U>H0-> XAFULR - AF—)LA
19-951-0776 1/4" NPT A% + ALY R2—3F> b
19-951-0777 3/8" NPT AR + ALw RS —5> b
7oty — 19-951-0008 CISZO4 S IaAlge NFCH
19-951-1080 ATV DH—R (F>oTdOF045—)
19-951-1081 YA IR—RABOS>T
19-951-1082 F>oJIO0F7023> VI NISAFvY
19-951-1085 FooJdOoFoay, ISAFvo B
19-951-1880 PVC {R5&/R—X
19-951-1882 T7A 77— —TJRER—X
D | 09-950-4600 Iy —
19-950-0062 REFTw RS —)L 1/4" FTARS (tredo/dowty)
19-950-0064 R>Fw RS —)L 3/8" F{TAR(tredo/dowty)
19-950-0084 ROFTWY RS —JL 1/4" FTARS (USITU D)



JhE OA—H—-1Iv b

=EHER—X - 180Mpa (iF425)
ew

BE. e, AE RU 715 —)L(POM), EERARF—ILDAT—4E.
METRU 77 = R(PA)
PEXIME. ..o 4.8 x 11.6mm
=REEAED.......... 180.0 MPa
RIEBIRED. ... 450.0 MPa
B/ 130 mm (5.1 1 >F)
== SO 280 g/m (9.9 oz)

EAEEEHECHE) oo -40°C - +100°C (-40°F - +212 F)
FEFRESHEE(IA—T—TY R . -10°C - +70°C (-14°F - +158 °F)

R—=2 19-951-1801 5
R—R&R 19-951-1830 G 1/4" AR + AR - >—U>HT—> (60°) (S/8— - %HJL - >—JLEEE* 19-950-0083)
19-951-1831 G 1/4" A% + DY v —AISwY RI> R (09-950-4600)K% Tk USITU > FIEE{d** (19-950-0084)
19-951-1832 G 1/4" AR + 100° AR - >—U>J0—> (CMS 120° 4 R - O—4E#EA)
19-951-1833 G 1/4" AR + ZANILFY N + AR - S—U>HT0—> 1=){—HIL (24/60°)
19-951-1835  9/16”-18 UNF XX « RANRILFY k + AR + S—U>HT—> (60°)
19-951-1836  M14x 1.5 XX + ZANILFY k + AR - S—U>HT—> 1=/){—HJL (24/60°)
19-951-1838  M12x 1.5 XX + ZANILFWY ~ + AR - S—U>HT—> (58°)
19-951-1839  M14x 1.5 XX + ZAARILFY ~ + AR - S—U>F -2 (58°)
19-951-1862  9/16"-18 UNF X + RANRILF Y ~ + AR + S—U>HT—> (60°), RFLR - RF—)LE
19-951-1864  3/8" BEMIEF1—T. 3/8"-24 UNFERS + AR - S—U>HTO—> (58°), AFULR « AF— L8
19-951-1865 /16" BENLF1—T. 9/16"-18 UNFAFS + AR + S—UZJ =2 (58°). AFULR + RF—IL&
19-951-1871 G 1/4" AR + 100° AR - S—U>H 01— (CMS 120°4 R - I—4EHA). AFVLR - RF—)LE
19-951-1872 1/4" - 28 UNF B +AR » S—U>HT0—> (58°), RFYLR - AF—)L Fa1—T
19-951-1873  9/16“-18 UNF X R + RAANILFY ~ + S—U>HO—> H4TM, XFILR + RF—)L8
19-951-1875 G 1/4" AR + ZANILFY N + AR - S—U>HT0—> 1=/\—HJL (24/60°) . AFZ LR « AF—JL&
19-951-1876  3/8"-24 UNFERS + AR - —U>2T—> (58°)
19-951-1877  3/8" HEMIEF 21—, 3/8"-24 UNFERS + AR + S—U>HTO—> (58°), AFILR » AF— )L
19-951-1878  9/16" FEMEF 1—T. 9/16“-18 UNF ERS + AR - S—U>H 0~ (589)w++
S — ;9%33" FEMGF1—T. 9/16"-18 UNF ERS + AR - S—U>HT0—> (58°) . AFULR « AF—IL
FoEBU—  19.951-0008  CISTOSLTEIEE NFCHY
19-951-1880  PVC {R#/R—2
19-951-1882 T7 A =R —TRER—X
= 09-950-4600 DV v —
19-950-0083 RFTY RS —)L 1/4" FTARS (tredo/dowty)
19-950-0084  RIFw RS —)L 1/4" FTARS (USITU>H)

*150MPall L T(dTredoU > 0> —)LIFHER L FEEA. **100MPal L TIRUSITUZ IS —)LIEHREUERA. **HS-RUIS> RFwv D
BOIHEIEET Y,



JhE OA—H—-1Iv b

=IEHER—X - 250MPa (1F425)
ew

BE..cooienn, AERU 7S —IL(POM). BENAF—ILTAT—6/E.
MR 77 = R(PA)
AEXIME ..o, 4.8 x 12.9 mm
RaEAEN........... 250.0 MPa
RIRBIEESD........... 625.0 MPa
BT 175 mm (6.9 1 >F)
= =S UPT 410 g/m (14.4 oz)
. FERBEHECHTE) v -40°C - +100°C (-40°F - +212 °F)

ERERESE(IA —I—STY ) . -10°C - +70°C (-14°F - +158 °F)

R—2 19-951-2501 i
19-951-2502 &
h—2&8 19-951-2530 G 1/4" AR + 100° AR - —U>JO—>A4F (CMS 120°4 X - T—>455H)
19-951-2531 G 1/4" AR » RAMNILFY b + AR - —U>HDT—> 1=/N—H)L (24/60°)
19-951-2532  9/16"-18 UNF %X + ZANILF W N + AR - S—U>DT—> (58°)
19-951-2533 M16 X 1.5 AR + AR - >—U>JT—> (58°)
19-951-2534 G 1/4" AR + HDw S+ —AISw RI> R* (09-950-4600)
19-951-2535 1/4" BEMEF1—T. 1/4" - 28 UNF £RS + AR - S—U>JTO—> (58°) **
19-951-2538 M14 X 1.5 %X+ RANILFY b + AR - S—U>HT—> 1=/){—H)L (24/60°)
19-951-2571 G 1/4" AR + 100° AR + S—U>HT—(CMS 120°4 R + I—AB#A). AFLR + AF—)LE
19-951-2572  9/16"-18 UNF XX « ZANILFY b + AR + S—U>H -2 (58°), AFLR + AF—)LE
19-951-2573 3/8" BEMIEF1—T. 3/8" - 24 UNF ERS + AR - S—1J>HT—> (58°)**
19-951-4035 M16 X 1.5 %X + RANILFY bt S—US I O—28AF (58°). AF2LR - RF—JLFa—T
POEYU—  19-951-0008  CISFOSLEEE NFCHD
19-951-1082  F>070F70>3>, YINISIF Y
19-951-1882 T7 A7 —R ) — T RER— X
19-951-1883 PVCREER— X
>—) 09-950-4600  $ADWS v —

*200MPall £ TIE. DY 2 v —(CKBDZ—ILFHERLERBA. *FHFT-ROGITS> RFY hOBRDIFHEIEETT,



iE

=ERER—R - 300mpPa (wi24)
o ...

S AERU 7S —IL(POM), EBERARAF—ILTAT7—6/E.
AMERU 77 = R(PA)

PEXIME....oooe 3.9 x 12.0 mm

REERAED........... 300.0 MPa

RIEBIEED........... 700.0 MPa

B/ 140 mm (5.5 1> F)

BE..oiiiiieeens 290 g/m (10.2 oz)

ERRESE(CRE) -40°C - +100°C (-40°F - +212 °F)

R—2R 19-951-3001 =

h—ZA&R 19-951-3030 9/16“- 18 UNF %R + RANRILF W~ + S—U>HO—> H14TM, ZF>LR - RF—)L Fa—T

1/4" BEMEF1—T. 1/4“ - 28 UNF £ + AR - >—U>4J0—> (58°). AT LR - AF—)L
Fa-—J *

19-951-3032 M16 x 1.5 AR + AX - 2—U>20—> (58°), AF> LR - RAF—J)LFa1—-T

19-951-3031

19-951-3033 M14 x 1.5 AR« ZANLFY ~ + 2—U>JT0-2(58°) . XL R - AF—)L Fa—T
19-951-3034 G 1/4" AX - ZANILFY b + —U>T0-2(60°). XRF>LX - AF—)LFa1—-T

3/8" BEMGF1—T. 3/8"-24 UNF ERS + AR - S—U>SHJ0—2(58°) . AFZ>LR - AF—IL
19-951-3035 2 "5

FoEYU—  19-951-0008 CISTO4S LsalkE NFCH4
19-951-1880 PVC fR:ER—

19-951-1882 T7 A7 =AU =T RER—X

*HS—RUT 5> RFY COBRDFIHEIRET T,



JhE OA—H—-1Iv b

=EHER—X - s00Mpa (1F425)
ew

&, AE:RU 75 —IL(POM). BERARF—IL D117 —8E.
METRU 77 = R(PA)

PREXIME.............. 4.6 x 15.1 mm

=REEAED.......... 400.0 MPa

RIEBIRED. ... 800.0 MPa

=N\ [ S 200 mm (7.9 1>F)

== SRR 633 g/m (22.3 0z)
FRREHEICHE)  coovveeeeeeeeeeeens -10°C - +70°C (-14°F - +158 °F)
FERBRESE(IA—F—TY ) -10C - +70°C (-14°F - +158 °F)

R—2R 19-951-4001 Vi

R—ZA£R 19-951-4030 9/16“- 18 UNF %R + RANILF W~ + S—U>HT0—> H14TM, AF>L R+ RF—)LF1—T

1/4" SEMIEF1—T. 1/4" - 28 UNF £ + AR - =—U>40—> (58°). AF>LX - XF—)L
Fa—T*

19-951-4032 M16 x 1.5 AR + AR - 2 —U>2J0—-2(58°), RF>L R« RF—I)LF1—T

19-951-4033 3_{;:3*&3(7}56911—70 9/16" - 18 UNF ERZ + AX - —U>J10—> (58°) . ATV LR« AF—)L

[I— I 7 no_ 2S5 S, 1> =~ = o —
19-951-4034 ;!i_ﬁj%iim?l T, 3/8"-24 UNF ERZ + AR - 2—U>2JT0—->(58°) . AF>LX - RF—)L

19-951-4031

19-951-4035 M16 X 1.5 AR + ZANLFY h+ S —U>JO—-24HA4F (58°), AT R+ AF—)L Fa1—T

FotYU—  19.951-0008 CISTO4'S LATIEE NFCH4
19-951-1882 I 7 A7 — R — T RER— X

19-951-1883 PVCRE/R—X

*HS—RUGIT S RFY COBDFIHEIEETT .



B EhESS - <A77 vt 7)) —

m

CEJN IDENTIFICATION SYSTEM
NFC TECHNOLOGY

A CASTEHLIERTS

SLEDBRER—RT v T —ZEBLTEEV, S EHEDEIRSRICIISBDEROHFNE T, TI NS ARV AV ZHIR I 5L
DIERICEETY, HHIIS0FEDRBROSEONHHZEIC. 2HETRZBL (R ZEBRLTEL L, LV OBERAES. ROLTEH
BOWRITEY,

PERDOZEDFHITHEM “CiS” (CEJN IDENTIFIUON SYSTEM <z > &RV A T L) ERAW LE L c. 8L DR—AT7 v > T —I|TiaE
BEEREE NFC) ZRW e F v IO DIFEN Sy TEL L BIERIIT THZDR—ADRIIC. T L TREENFERZERIT DIE
WDTEDDN G NEFRRIEWVDIEDDE VO EHERZ R AT LRI T,

GadEEE T ICAEICH ST/ OV — R LU CBEZRIREIC T 2EHRT —28m%, NFCFY /13RO —EELTEELE T, —EZNDBIDF v T Ic o TiEIENS
2 FRRE DR CH DR N\BREDT —2ZImE T 5T LN TEET,

13



HeEHERR - - A7yEr 7)) — -

CEJN IDENTIFICATION SYSTEM
NFC TECHNOLOGY

[} r;
a CEJN IDENTIFICATION SYSTEM
- . NFC TECHNOLOGY
M "
[
- i 1
! ]
a e s

TE/NAVAATEZ—T1—X

- NFCHABEB RIS D Pl R e 5
(Android)

- BB BERE

CATSA

RBETCRELCREF VY
- www.cejncom/dsh 77 S )2 a—R

NFC* i LM eCis#2 S

A=Y MCET3IERIIBSLIN R—RICEY
[FFSNIETZRAFvIR2TD2DDBDEDEFF v
TN ENEF T, T —2ZRN—R I T DREZHY
FH Ao AV IETHEREEMTS I ZREDHBERM TTET
PUBLBIUSCTHRAEARA AT BHIENTEEXT, QR
OA—RiEa—Y—<Za7/uic) 7L T0ET,

SHEIETB5EHHRHFTIEEL : www.cejn.com/cis




mREBER—X - A2 TJ1F21L—5—

CHREOARICAODTR—RAER], MEHYTVD, ZvITII. POEHU—-%
BRI BEFTHBEICR—RA7ZY eI U—DBEBRTEET,

COA>T4F1L—45—T. BRICAEDE TR U R—AZBHEICA—F -IDCENTEET ., TR TEBODITD/EED
feb, SO T4 FaAL—F—FIRTOIUR—FR MEHRIZOEHRICE UIZIE ULMBRRIC T BTZHICHFENT V). &X
400MPa £TOHER—R TV T —2ZHBWEEITET ., EEUBIF—ILELEERT Y L AROZER—MFE, 1
ROV T IROZY IR ERLVRBIREECHBELTENET ., R—X(EFHhv TV TFREZYIILRLUTEA—
A —HBJEETY,

3AT Y I TREHIEAK

A7v7 1: BREAENORE. RUK—IDEE

VA SR ZERFSIIIR—R, R—RZFy MO, R—ZAREBRUTES. PTUS—S 32 ICEDR—X%
AFTBCE. ERLBSERENERES 3T ENEETT.

ATV 2: RBEHYTUSIEER
EERUDY TV D DRLEVEREZZABLTVEY .. ERERAEARUTEACES D2 R-—RVETBR S,

ATV 3: POEYU—Z=ER
BAR(CCISYT. F20TOF705—. RER—REDT7IHY—2&RUTIEE,

CNTHBRMIERTTY . AP ITA—LNDSER U EHED <TZS0), BHMIgOESBL X DIT0RUTEEHL
FI. XHARTEBSIWMOBONDRNHREZSNWET,

A2 TJ4F21L—F—RBTESHEHATE.

https://www.cejn.com/ja-jp/newsroom/news/configure-and-order-high-pressure-hydraulic-hose-kits/




B =ERET2—

B FtEEREE 52— 2
B REaH 5
)
3
RAIT—TV 9
www.cejn.se =
Fue—4 g
www.cejn.dk
=E \.l/ g
www.cejnuk.com 7 )
m ./ www.cejn.de 2
E[& S 7502 _ M m— ALR www.cejnkr  B#
www.cejn.us —Jil www.cejn fr www.cejn.ch I]_ WWW.CEjN.co.jp
L 12U7
ZRAY www.cejn.it [ |
M #+>a www.cejn.es S E '
www.cejn.us/es wwwcejnin www.cejn.com.cn
|
sufig— W RATIT
WWW.Cejn.com.sg
AVRZRYT
73J1b F—ZAF3U7
www.cejnbrasil.com.br Www.cejn.com.au
at \.
Made in Sweden since 1955
TA NG NISSFICHD CREEFEISBED Y A v - A% b v T 27 HFHF LU TLER AN E S 5m
BTEHNGERRERELTVE T AEBIEIRIR O—/ NV Dy FRETC RHEATI—T D
FRDERICHD Y E T, INE TITHFRAIC2DRRFEIAZFIIL. HOPD TENFICHRE Y —ER %
RELTVE T, 22 BE RE. 8MRUMEEVSDIE RO A7)V —TREEITBIF (T
5 DOEANMBEER T, TNOIERCEDORTH Y FCEDTEVH R cEDEEDOHA FED
BELBED. M cbDARAMZEERLTNET,
SIS RHARFE LN BB VAL ETED BT 75+ bwww.cejn.com ZZE FELY,
S
O
&
o
o
& i ™~
Your choice for sustainable 2
o

guick connect solutions






